

## 定安全面开展餐饮服务食品安全监督抽检工作

■ 吴采净



工作人员正在进行现场抽检。县药监局提供

2月15日,定安县食品药品监督管理局全面开展定安县餐饮服务食品安全抽检工作,通过抽检来提高餐饮服务食品安全监管效能,及时发现餐饮服务食品安全隐患,指导从业者进一步提高餐饮服务食品安全管理水平,预防食品安全事故发生,确保公

众饮食安全。

据了解,此次抽检区域为全县10个乡镇。抽样场所包括各种类型的餐饮服务单位,以学校(含托幼机构)食堂、旅游景区(含农家乐旅游点)餐饮单位、集体用餐配送单位、小型餐饮单位为抽检重点,覆盖大、中、小各类

餐饮单位。

抽检过程中,定安县药监局集中执法力量,充分了解全县餐饮消费情况、服务单位数量与分布等信息,合理分布采样点,通过购买方式获取样品,在规定时间内完成所有样品采集,并送具有合法资质的检验机构检验。

## 定安县公安局结合“开学季” 开展“三访三评”大走访 一举破获七宗校园入室盗窃案

定安县公安局经过缜密侦查,抓获犯罪嫌疑人叶某,一举破获七宗校园入室盗窃案,快速稳定了校内广大师生的不安情绪,消除了不良的社会影响,这是记者21日从定安县公安局获悉的。

据介绍,定安县公安局结合当下各个院校陆续开学这一实际,尤其考虑到返校学生可能携带学费等大量钱物的情况,该局在深入“三访三评”大走访过程中,加大对院校的走访力度,扩大校园及周边的巡逻范围,问需纳谏,切实维护校园及周边治安

环境的安全稳定。

2月13日,塔岭派出所走在走访辖内某学校时,接到师生报案,称其前一晚自习期间,该校连续两间宿舍共七名学生被盗,丢失现金、手机等财物价值2000余元,引起学生们的恐慌。

接报后,走访民警迅速展开调查,对七名被窃学生进行详细询问的同时,全面细致勘查现场,并对案发当地没有参加自习的学生进行排查。

经过连续几日紧张而快速的调查,民警确定该校在校学生叶某具有重大嫌疑,并于2月21日

下午将其抓获。经审讯,叶某对其将学费赌博输光,趁同学自习期间,进入门锁坏掉的寝室盗窃,并将现金及手机等财物再次全部输光的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人叶某已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

同时,定安县公安局温馨提示学校要加强宿舍管理,也提醒广大在校学生,要加强自身安全防范意识,不要随身携带或在宿舍内存放大额现金,门锁损坏要及时更换,外出要锁好门窗。

(吴采净 金世奇)

## 定安县公安局多警联动侦破一宗持枪伤害案

2月17日19时,海南省定安县公安局多警联动,快速出击,侦破一宗持枪故意伤害案件,抓获犯罪嫌疑人叶世环,当场缴获枪支2支,钢珠子弹数发。

2月12日晚21时,定安县公安局刑警大队接到报案称见龙大道某电子娱乐城内有人开枪伤人。接报后,民警迅速赶赴案发现场了解情况,并展开进一步调查工作,获得开枪打伤受害人陈某的犯罪嫌疑人名为叶世环,已经逃逸。办案

民警随即调取叶世环的身份信息,并对其亲友及社会关系展开调查工作。

禁毒大队在工作走访中获取绰号为博肚佳的持枪故意伤害案犯罪嫌疑人叶世环,极有可能入住在定城镇某宾馆的重要情况,并且随身携带有枪支,禁毒大队领导立即将此情况层层上报。定安县委常委、公安局局长陈锦昌高度重视,迅速召开案情分析会,集中禁毒大队和刑警大队精干警力,部署制定抓捕方案。

经过进一步侦查,当天20时,民警确定在逃人员叶世环入住的房间号码。为保证抓捕工作万无一失,2012年2月18日凌晨,陈锦昌靠前指挥,亲自带领刑警大队和禁毒大队民警在犯罪嫌疑人藏匿的宾馆大厅收银台前成功抓获持枪伤害案犯罪嫌疑人叶世环,从其房间内缴获枪支2支,钢珠子弹数发。

日前,叶世环已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

(吴采净 金世奇)

## 平均水平为25mg/kg 定安将执行省食用盐碘含量新标准

从3月15日起,定安县将执行海南省食用盐碘含量新标准,含量平均水平为25mg/kg(允许碘含量的波动范围:18—33mg/kg),这是2月20日,记者从县卫生局获悉的。

海南省食用盐碘含量新标准是为贯彻落实“科学补碘”的防治策略,根据食品安全国家标准《食用盐碘含量》(GB26878-2011)的要求,省卫生厅联合各有关部门组织专家研究,结合全省人群实际碘营养水平确定的。海南省食用盐碘含量平均水平为25mg/kg

(允许碘含量的波动范围:18—33mg/kg),相关情况已上报卫生部。

据了解,为保证海南省食用盐碘含量新标准的执行,下一步定安将加强开展辖区居民食用碘盐、碘营养水平监测工作,并及时上报监测数据。密切关注孕妇、哺乳期妇女等特殊人群的碘营养水平,预防新生儿受到碘缺乏的危害,预防新生儿克汀病发生,进一步加强碘缺乏病防治知识宣传教育,引导群众正确认识、科学使用碘盐。

(罗利明)

## 日常支出须用公务卡 定安预算单位强制结算目录将实施

记者从县财政局获悉,为扩大公务卡在定安的使用范围,达到切实减少公务支出的现金使用,进一步加强和规范公务支出管理,从2012年7月1日开始,定安将按照“预算单位公务卡强制结算目录”,在全县预算单位实施公务卡强制结算。

县财政局本月1日下发通知,从2012年7月1日起,定安县各预算单位全面实施并严格执行公务卡强制结算目录,列入其中的包括办公费、印刷费、咨询费、手续费、水电费、邮电费、物业管理费、差旅费等16个项目。凡目录规定的公务支出项目,按规定使用公务卡结算,原则上不再使用现金结算。

据了解,定安在2009年就开始了试点实行公务卡改革,但实施公务卡改革的预算单位数量、发卡数量、累计公务消费笔数和消费金额等远远落后于其他市县,目前全县各预算单位实施公务卡改革的积极性不高,实施了公务卡改革的预算单位也存在公务卡消费结算约束力不够、使用范围偏窄、使用率偏低的问题。

县财政局负责人介绍,为切实推进和规范实施公务卡强制目录制度,县财政部门将会同监察、审计等有关部门组成联合检查组,对各预算单位公务卡结算制度实施情况适时进行专项检查,并做好监督考评及通报工作。

(罗利明)

## 定安强化网吧监管 严厉打击接纳未成年上网违规行为

近年来,定安县文体局加大了对网吧的管理力度,严厉打击接纳未成年上网的违规行为。

1月7日,有群众举报文体路一家网吧严重违反了《互联网上网服务》和《文化部关于加强网吧接纳未成年上网》的有关管理规定,属于违规经营,接到举报后,县文体局高度重视,县文化市场行政执法大队执法人员联合县公安局中瑞派出所干警立即赶到现场进行检查。

检查中,执法人员发现经营现场有19人在上网和围观,其中

18名是未成年人。

县文化市场行政执法大队执法人员介绍,经文体局局务会议及局务扩大会议多次讨论后,已依法吊销了该网吧的网络文化经营许可证。

另据悉,2月9日,县文化市场行政执法大队执法人员在工作巡查时发现,龙河康讯网吧存在着违规经营接纳未成年人上网的违规行为,执法人员当即依法依照法定程序立案,目前该案正在处理中。

(吴采净)

## 定安太阳河大桥坍塌案宣判 3名主要负责人玩忽职守获刑

2月17日下午,定安县人民法院对近期备受社会关注的一起案件进行了公开宣判,被告人蔡某、郑某、周某涉嫌在太阳河大桥水毁修复工程中玩忽职守,致使大桥坍塌。

经法庭审理查明,被告人蔡某是太阳河大桥水毁修复工程的具体实施者和施工现场业主方代表,但其对施工方和监理方的资质没有认真进行审查,并且在明知施工方改变工艺时也不阻止、不报告,没有尽到管理职责,致使发生了生产安全事故,负主要责任。被告人郑某是工程具体实施和施工现场的分管领导,负责对施工方和监理方的资质审查与工程质量监督管理的把关,但他没

有尽到职责,虽然在大桥施工期间因病住院,但病愈上班后,发现施工工艺变更后没有进行阻止,负有把关不严的领导责任。被告人周某是工程的业主法定代表人,施工方擅自变更施工工艺致使大桥坍塌,虽然其不知情,但失职是事实,因此负有不可推卸的领导责任。

法庭经审理后认为,3人严重不负责任,不正确履行各自的职责,导致太阳河大桥发生坍塌事故,造成2死2伤、大桥经济损失127万元的重大损失,遂以玩忽职守罪依法判处蔡某有期徒刑2年;郑某及周某分获有期徒刑1年,缓刑2年。(王议霄 董阳)